

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU
KATEDRA ATLETIKY
Josef Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veleslavín

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

DIPLOMANTKA: Bc. Martina VÍTKOVÁ

TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE:
Hodnocení běžecké lokomoce florbalistů kategorie élevů

Diplomantka Martina Vítková si zvolila téma práce, které souvisí s její sportovní specializací. Předložená diplomová práce volně navazuje na již řešené bakalářské práce (Skoumal, 2009)

a diplomové práce Pojezdalové (1995) a Skoumala (2011). V diplomové práci je využíváno metodologických postupů, které byly využity v práci Pojezdalové (1995) a dále Haywoodové s Getchelovou (2009). V diplomové práci se autorka zabývá hodnocením běžecké lokomoce u žáků mladšího školního věku ve florbalovém klubu TJ Tatran Střešovice (kategorie U10).

V předkládané diplomové práci se prolínají zkušenosti, poznatky a myšlenky diplomantky coby trenérky atletiky žactva a zároveň kondiční trenérky ve výše zmiňovaném florbalovém klubu s teoretickými znalostmi studentky magisterského studia na UK FTVS v Praze.

Vzhledem k deskriptivní povaze diplomové práce diplomantka zformulovala zejména na základě studia odborných pramenů, vlastních pedagogických zkušeností a předběžných konzultací výzkumné otázky. Pracovní postup odpovídá standardnímu postupu takto řešených diplomových prací.

Práce svým rozsahem 68 stran a 8 stran příloh odpovídá běžnému standardu diplomových prací, které jsou řešeny na katedře atletiky UK FTVS v Praze. V seznamu použité literatury je uvedeno 40 titulů domácích i cizích autorů. Teoretická a praktická část jsou proporcčně vyváženy. Řazení kapitol a subkapitol má vzhledem k charakteru výzkumného šetření logické uspořádání.

Autorka práce přistoupila k vlastnímu šetření tématu teoreticky a metodicky velmi dobře připravena. Zpracování výsledkové části svědčí o cílevědomém a pečlivém přístupu.

Kladně je třeba hodnotit aktuálnost tématu, jímž se diplomová práce zabývá. Samotná výpověď i solidní odborná úroveň jsou tak přínosem pro další diagnostikování a analyzování techniky běhu u dětí mladšího školního věku.

Diplomová práce Martiny Vítkové svou kvalitou, rozsahem 68 stran textu a 8 stran příloh **splňuje** požadavky na tento druh odborné práce a **doporučuji ji** k obhajobě.

Hodnocení:

V Praze, 4. 5. 2012

Aleš Kaplan
vedoucí diplomové práce